

# 把脱掉的衣服 穿上有多难?

《时尚COSMO》4月刊的独家专访,《时装》5月刊优雅性感的时装大片,国内主流时尚杂志的肯定对于一个模特而言至关重要。虽然她也与其他车模一样奔波于近期密集举行的北京、天津、南通车展,但身份却已经转变,是报道车展的特邀主持人,是“汽车宝贝”评选的评委,所到之处无不成为镜头追逐的焦点……她的名字叫做翟凌,更为大家熟悉的名字是“兽兽”,她是一个很厉害的女孩子。

今年2月,兽兽的不雅视频被上传到网上,成为轰动一时的“兽兽门”。有了之前钟欣桐、张柏芝的前车之鉴,大家都觉得号称“中国第一车模”的她接下来的路会很难走,怎知全都大跌眼镜。只过了短短两个月时间,翟凌不但走出“兽兽门”阴影,还成功蜕变成全方位发展的多栖艺人。



“人生就是一场戏,而这个事件只是戏中的一个场景,拍完了就完了,不要认真。”

——香港导演 张坚庭

## 复出后角色不停变换

历届的北京车展不但是各大汽车品牌展示实力的盛会,同时也是车模们争奇斗艳、扬名立万的舞台。被誉为“中国第一车模”的兽兽,就是在2008年北京车展上亮相被网友热捧从而走红。今年4月北京车展开始前,很多人在猜测,兽兽还会不会担任车模?由于她之前都是为奥迪、奔驰、大众等国际品牌站台,不雅视频曝光后还能否获得大牌厂商的垂青?

北京车展开幕当天,媒体、观众在各个品牌展台上都没看见兽兽的身影,以为她如之前所料一样未能参加此次车展。突然,现场一阵骚动,作性感低胸打扮的兽兽以主持人翟凌的身份出现在车展上。她此次复出身份不再是车模,而是担任视频网站酷6网的车展现场解说。

车展期间,每天上午10点到11点之间,翟凌负责该网的车展视频报道,介绍车展展出车型。至于签约资金方面,据透露达到六位数,远高于车模收入。就在舆论预测“兽兽”翟凌会因为这次门事件而一落千丈时,兽兽却在车展上高调亮相,且职业身份已更上层楼。而且,翟凌这次出现与以前当车模时很不一样,一身黑装,戴黑色墨镜,一条红色围巾,颇有明星风范,出入前簇后拥,完全不与现场工作人员交谈。

这是大家都没想到的,兽兽在“不雅视频”事件复出之后人气暴涨,邀约不断,频频亮相各大车展、商演,所到之处,无不引起巨大轰动。5月2日,她现身天津体育中心,作为2010天津春季汽车交易会特邀嘉宾,引来大批观众围观。

翟凌正式恢复工作之后便穿梭于全国各大汽车文化节、博览会、展销会,虽然大多是与汽车有关的活动,但是翟凌并未局限于老本行——车模、嘉宾、评委、主持,角色不停变换。其实以什么身份出现并不重要,只要兽兽出现在哪里,观众和媒体就会蜂拥到哪里,商家的目的也就达到了。

## 脱下秀服穿起礼服

舒淇曾经说过,脱掉一身衣服只需要几分钟,但把衣服一件一件穿回来用了10年。形象对女人来说是头等重要,为工作赤裸尚且如此,艳照被曝光的女艺人想要恢复形象、想要观众媒体对其没有成见真的很难。钟欣桐在“艳照门”事件过后近两年不被观众所接受而发出“为什么?为什么媒体还是不肯放过我?我只是想当一个演员,我做错了什么?”的感慨。

然而,从一丝不挂到把衣服穿回来,翟凌所用的时间短得匪夷所思,而且,她脱掉了秀服,穿上的是优雅、性感的晚礼服。距离“兽兽门”爆发仅一个月的时间,翟凌就出面接受媒体专访,不是一般娱乐杂志或网站的八卦访问,而是国内顶尖时尚杂志《时尚COSMO》,该杂志的4月刊,刊登了《爱情过后,谁的肉身没有硬伤?——专访“兽兽”翟凌》大篇幅报道,文中翟凌以一个坚

强的受害者姿态出现,举止优雅,面对镜头微笑,塑造出积极正面的形象。

杂志编辑强调自己也没想到“兽兽”翟凌最后真的愿意接受采访。事情发生后,所有媒体通过各种方式联系她所在的公司或身边的人……但不是没有反应,就是“不可能”。一天夜里编辑打开工作邮箱,看到一封落款为“翟凌”的邮件,她在信里说:“对于这件事,我知道我需要用正面的方式来回应……”

采访过程中,翟凌看到记者放在桌子上的录音笔,她犹豫了一下,轻轻问:“这些录音,你会上传到网上吗?”记者解释说只是用来整理采访的文字,她才放下心来。对此,记者定义为:这个小女孩已经慢慢懂得了自我保护和遇事留心。

## “兽兽门”一场戏?

二三月“兽兽门”风头正火之际,翟凌还是坚持通过博客更新近况。4月则是她全面复出的时刻,4月1日翟凌在个人网站宣布复出,担任某网络游戏代言人。紧接着《时尚COSMO》的专访出炉,再然后就是以主持人身份高调亮相北京车展,紧接着担任选秀评委。人气爆红之际,“兽兽门”是一场炒作的猜疑再次甚嚣尘上。

其实,从不雅视频截图曝光开始,就有人质疑是不是当事人自我炒作的行为,但后来看了视频之后,大家觉得女孩子应该不会狠到用这么大尺度的视频来炒作,质疑声音渐小。但随着事情的发展,有些看似无意而为的事情由于时间点卡得很好仿佛是经过精心策划。

今年1月,“兽兽门”事件的核心人物“没起子”在各大网站、媒体撰文,以一个受害者前男友的身份控诉翟凌的种种不好;女方则通过博客作出回应,一来一往,为2月份“兽兽门”不雅视频的流出埋下了伏笔。春节刚过,网络上开始疯传兽兽(即翟凌)的三段不雅视频,引起极大轰动。与此同时,关于兽兽自杀的传言甚嚣尘上,“指引”网友将目光投向在娱乐圈并无名气的翟凌身上,同时强力输出她是受害者的观点。兽兽在其博客上的声明也将自己置于弱女子的地位,寻求网民的同情和舆论的宽容。从爆料始,话题层层深入,一个接一个引爆点保持着翟凌在众人面前的高关注度。

有细心网友注意到,不雅视频中翟凌所穿的蓝色内衣,与她在去年12月为某内衣品牌公司做形体模特时所穿的款式相近,相似度超过99%。同一款内衣穿几年很不合理,再根据手机视频的自动命名法则和视频格式新旧,网友判断不雅视频极有可能是去年拍摄,而非翟凌所说是前男友的陈年旧事。

此外,翟凌在被传自杀的“极大精神压力”下,不仅手机开机,并回复记者短信,如此淡定从容,闻所未闻。曾在声明中义正词严说要用法律武器来维护自己的翟凌,也没有任何行动,似乎只是为“声明”而声明。如此面面俱到,从容不迫,几乎是通用的网络炒作手法。

“兽兽门”事发后,她的知名度呈几何级数地飞升。当负面影响还未随着时间淡化,翟凌已经迫不及待地趁势而上,宣告复出了。3月31日,新闻界集体收到一封陌生邮箱发来的邮件,并接到电话确认,不仅给出了翟凌个人网站的链接地址,宣告“4月1日起将开始重新工作”,还有翟凌此次代言的某网络游戏的老总采访,并通知了拍摄代言广告及新闻发布会的时间、地点。翟凌在新注册的个人网站写道:“冬天已经过去了,春天已经来临。我再次感谢各位网友的支持,也希望你们一直能够支持我。”如此高调周到,怎能不让人猜疑是一场戏呢?然而,视频如此激烈奔放,如果这真的是一场炒作,也未免太过于疯狂了吧。

## 偶像包袱影响形象恢复

同样是受到不雅图片困扰的钟欣桐,一定非常羡慕翟凌能够在这么短时间内得到媒体和公众的宽容对待,工作不减反增。因为她的“艳照门”事件过去这么久了,她仍未能恢复正常艺人工作状态,更不用说回到当年红到发紫的Twins光辉岁月中去。

4月中旬,Twins金刚大合体在香港红馆举办了“人人弹起”演唱会,重新以组合姿态出现,歌迷反应不能算很好,与昔日辉煌相比落差很大。对于大众最为关心的二人未来出路问题,有媒体分析认为“一个遭‘瞒婚事件’重创,一个受‘艳照风波’影响,两人形象难以恢复,健康活力的Twins很难再维持下去。”

而英皇艺人管理部总监、经纪人霍汶希接受记者专访时也婉转地证实了这一点:“我相信她们仍是‘下一站天后’”,并透露今年两人将专攻音乐和电视剧,除了拍摄电影《千机变3》外年内两人仍会分开发展,“没必要所有的工作都在一起”。

阿Sa被曝与英皇完成十年合约后,不满公司在新约中对她的感情和私生活要求苛刻,将离开英皇与父亲自组公司,并有意加入电影领域发展,计划加盟内地影视航母华谊兄弟公司。要是传言属实,阿Sa单飞,Twins散伙,少了好友力挺的阿娇仍面临着唱歌、拍戏、代言均不见起色的尴尬局面,演艺道路越发坎坷难行,能不能坚持走下去都是问题。

翟凌的公关团队和策划能力不会比英皇强,“天真娇”的伤害程度也不会比“激情兽兽”严重,钟欣桐的个人能力及自身努力都不会比翟凌逊色,阿娇迟迟未能恢复元气的原因,是她的偶像身份累事。Twins是青春活力形象健康的年轻偶像团体,一点小差错都不能犯。而翟凌在不雅视频曝光前只是一个在车模圈子里有名气的模特,要不是因为这批视频,许多人不认识她,没有沉重的偶像包袱,公众自然宽容很多。 羊男

主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹传媒江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之化境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈,本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区  
邮箱: [viviyc@126.com](mailto:viviyc@126.com)  
QQ群: 100483228

## 一周娱乐之最

### 角色中有感觉

汤唯、熊黛林近日齐为名表专卖店担任剪彩嘉宾,黛林以超低胸装晒本钱,但汤唯剪彩时就站在靠近正中位置。汤唯表示,已精心挑选了一份母亲节礼物送给妈妈。至于她的妈妈是否心急见女婿?汤唯说:“不知道呢!(早前你跟一位内地富商传拍拖?)那是假的,妈妈都有问我,她都知道不是真的。”问汤唯上一次拍拖是何时?她竟说:“是在《晚秋》中,与玄彬在角色之中有Feel。”

### 豪门孕妇

黎姿自从去年1月下嫁富商马廷强后,一直深居简出,享受少奶奶的新婚甜蜜生活。年届39岁的她,婚后即向“生仔圣手”之称的名医何永超医生求助,成功怀孕,更一次怀上龙凤胎。现已怀胎6个半月的黎姿,母凭子贵,获得丈夫送赠豪宅、游艇、名车外,更月花30万补身,每日顶级血燕、花胶王、特级虫草轮流上。而老公在香港早已预订星级医院嘉诺撒医院的豪华产房,让黎姿分娩,不过由于马廷强在澳洲有不少生意及物业,所以他亦另外在悉尼的皇家阿弗雷德王子医院预订产房,为黎姿生育作两手准备。



### 一吻定终身

近日,李咏携带新书《咏远有李》来到北京科技大学。开场就说:“你们看我的两个节目,除了砸蛋就是扯淡。但我的书是一本足够上进的书,因为里面说的都是谈恋爱的事。”



有位男生直接问李咏,“你和老婆经历的最快乐的一件事是什么?”李咏答道,“初吻!我是趁黑,那个时候我们学校晚上有舞会,熄灯15分钟,就是那个时候,一吻定终身!”学生随后问,“为什么你太太的头发是短的,而你的头发是长的?”李咏笑道,“女人都是头发长见识短,但现实中,除了性别,男女都一样。我太太是我的灵魂导师,所以在我面前我是一个头发长见识短的人,需要她的领导。”

### 抢新娘花束

为求姻缘,女星袁莉改名旺桃花,但这份好运却先降临她弟弟身上,而且娶的还是位日本籍老婆。5日,袁莉博客贴图祝福新人。从其博客中看到,为了讨好彩头,婚礼上接新娘花束时,袁莉也挤到前排,“可是有一个女孩身手很灵活,丝毫没有相让的意思,新娘子刚一抛出,她就抢到了。”袁莉只好厚着脸皮说:“你看我这个做姐姐的还没嫁出去,弟弟就抢到前面去了。你就让给姐姐吧,姐姐回头请你吃饭!”终于,对方让出了手中的鲜花。

